

Цена упрямства

Давно уже начался учебный год в школах, а Ростовский театр кукол, который так любят дети, все еще закрыт. Папы и мамы тщательно осматривают рекламные щиты на улицах, напрасно ищут объявления в газетах.

Может быть, произошла заминка у актеров? Нет, они подготовили новые интересные спектакли, художники написали декорации, портные сшили костюмы для кукол. Только бы играть, но...

Дело в том, что у театра очень

неудобный сосед. Прямо за кулисами находится пункт по приему и выдаче белья. Театру тесно, работать трудно. В облизполкоме и в горисполкоме дали указание начальнику управления коммунальных предприятий города тов. Солдатову переселить пункт по приему белья в другое место. «Будет сделано», — ответил тов. Солдатов.

Скоро сказка сказывается на сцене театра кукол, да нескоро дело его решается. Заупрямился начальник управления коммунальных предприятий, не хочет выполнять указаний, хотя у театра уже ордер есть на помещение. А тут еще пришли представители пожарной охраны, опечатали и фойе и зрительный зал, т. к. теснота противоречит противопожарным правилам.

По традиции театр наш из года в год открывал новый сезон в первое воскресенье сентября. Сейчас уже начало ноября, а театр не открыт. Не слишком ли дорого обходится упрямство тов. Солдатову?

Актеры театра: Р. ГРИБОВ-ЧАРСКИЙ, А. ДЕРКАЧ, Л. ЧУБКОВ, Г. ПИДЬКО, Т. ЖДАНОВА, С. БОГАЧЕВА, И. КУШНАРЕНКО, А. БРАСЛАВСКИЙ, Ф. АРШ-КАПЛАН.



Рис. М. Долгушев.

г. Ростов-на-Дону

2 НОЯ 1952